Распространяется в комплекте с газетой «Радар»

> **№ 5**|1190 29 января 2015

www.rezonans92.ru

OHAH



Есть проблема

«ТЕРЕМОК»: НЕ ЖИЗНЬ, **А ВЫЖИВАНИЕ**

«АВТОМОБИЛИБУ ОЛОН Лесничане обращают внимание на недостаток парковочных мест

> В последнее время лесничане все чаще стали поднимать вопрос об обустройстве парковочных мест на территории, прилегающей к жилым домам.

Культура

«НЕ СУДИТЕ, ДА НЕ СУДИМЫ БУДЕТЕ...»

«Вера состоит в том, что мы верим тому, чего не видим; а наградой за веру является возможность увидеть то, во что мы верим». (Аврелий Августин)

КАЖДЫЙ раз приятно удивляешься, сколь внушительную аудиторию в ЦГБ им. П.П. Бажова собирают «Христианские чтения» (нынешние стали 17-ми по счету). Это ли не доказательство того, что у людей есть стойкая потребность пообщаться, обсудить вопросы на духовные темы, которые их волнуют?!

Темой прошедшей встречи стала заповедь «не судите, да не судимы будете». Почему именно она? Потому что мы ни одну заповедь не нарушаем так часто и с таким удовольствием, как эту. Потому что она оставляет много вопросов: что значит не судить? А если на твоих глазах совершается преступление, то что? Молчать, не осуждать, не вмешиваться? Оставаться равнодушным? Ведь судить нельзя? Как же так? А естественное чувство справедливости? Неужели всякий раз, обсуждая чье-то поведение, мы осуждаем? Неужели неприязненные мысли и подозрения, безосновательные или справедливые, есть суд над человеком? Что нам предлагается



взамен: соглашательство со злом, равнодушие или просто «благочестивая маска»?

Чтобы разобраться во всем этом, организаторы пригласили на встречу священников. Впервые принял участие в «Христианских чтениях» настоятель храма во имя преподобных Зосимы и Савватия Соловецких (поселок Ис) отец Сергий (Дубровский). Он осветил сложные вопросы так доходчиво, таким простым языком и с таким глубоким знанием вопроса, что для слушателей (а их было немало) многое встало на свои места.

го Иоанна Тобольского (г. Нижняя Тура), отец Анатолий (Кузнецов), проведя экскурс в историю искусства и литературы, подчеркнул, что знания библейских сюжетов позволяют более точно понимать суть мировых произведений, и отметил своеобразие и глубину творчества таких писателей, как Гоголь, Писемский, Лесков, Достоевский.

Тему продолжили притчи в исполнении матушки Вероники (Архиповой) и Валентины Айдочкиной. Очень по душе зрителям пришелся фильм «Лампадка» (из

«Притчей-2»). Очень наглядно было показано, как мы говорим одно, а делаем другое. Запомнились заключительные слова фильма: «Кого осудишь – тем и побудешь. Познай себя – и довольно с тебя».

Настоящим потрясением стало выступление академического хора СКДЦ «Современник» под руководством Г.Н. Пилигримовой. Присутствую-

Актуально

НАМ — МЕНЬШЕ ЕСТЬ. A BAM?

ОДИН из депутатов Заксобрания Свердловской области Илья ГАФФНЕР, вместо того чтобы возмутиться подорожанием продуктов и призвать к ответу недобросовестных производителей и продавцов, предложил людям... «поменьше питаться»! Мол, русские и не такое проходили – голод, холод. А умеренность в еде еще и полезна для здоровья. Все сразу же вспомнили французскую королеву Марию-Антуанетту. Когда ей доложили о голоде среди крестьян, она якобы ответила: «Нет хлеба? Пусть едят пирожные»

Поднялся такой вал критики, что депутат начал оправдываться: меня не так поняли!

Мы предлагаем народному избраннику ответить недоброжелателям и самому последовать своему же призыву. Пусть поживет недельку на среднюю пенсию (сейчас она составляет около 12 тыс. рублей). Тогда ему легче будет понять, каково приходится миллионам россиян, что живут на эти деньги месяц! И, возможно, вместо совета меньше есть - он с товарищами по работе попробует хотя бы отследить тех, кто необоснованно повышает цены на продукты. Вон в одной Белгородской области прокуратура возбудила 40 административных дел. То есть власть там дает людям понять: мы на вашей стороне, и делаем все возможное.

Недавно поправлять здоровье, но методом физических упражнений по уборке улиц, горожанам советовал Игорь АЛБИН, вице-губернатор Санкт-Петербурга. Мол, нечего на коммунальщиков надеяться. «АиФ» тогда посоветовал ему начать с себя. И вот результат — 26 января в 5 часов утра чиновник, ответственный за ЖКХ, уже чистил двор в Санкт-Петербурге.

«АиФ», №5

Безопасность

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

СОТРУДНИКАМИ автоинспекции названы самые аварийные места на дорогах Нижнетуринского городского округа, где специалисты рекомендуют водителям быть особо внимательными.

Пятерку самых опасных очагов аварийности составляют трассы: перекресток улиц 40 лет Октября – Декабристов, а/д. Екатеринбург – Серов – 223-й и 241 км, а/д. Нижняя Тура – Качканар – 5-й и 9-й км.

ОГИБДД ММО МВД России «Качканарский»

щие смогли полюбоваться их новыми эффектными костюмами. Специально к «Христианским чтениям» этот коллектив разучил новые духовные песнопения. Когда грянула последняя песня монахини Иvлианы «Всего-то навсего» (прозвучала по просьбе организаторов), слушатели уже не скрывали, что у них мурашки побежали по коже от силы, красоты и мощи ее исполнения. Организатор и ведущая встречи Ольга Хорошенко по окончании вручила благодарности участникам мероприятия.



Чтения закончились, но слушатели получили много пиши для размышлений: почему тех, кто никого не судит, за одно только неосуждение человека совершенно оправдывает и обеляет Бог?..

> О. МЕЛКОЗЕРОВ Фото из архива ЦГБ имени П. Бажова